

RENOVAREA A SCOS LA IVEALĂ o casă modernă



O familie cu doi copii din America descoperă o locuință dărăpănată și neîngrijită pe care decid să o cumpere și să o recondiționeze. Ce au schimbat și ce au păstrat pentru a avea această locuință modernă poți citi în paginile ce urmează.

PRODUCȚIE: PETRA CRISTINA ENE • FOTO: GRACE ESPIRITU PHOTOGRAPHY





ÎN TIMP CE ERAU ÎN CĂUTAREA UNEI NOI LOCUINȚE pentru familia lor, Adam și Beckey

au descoperit întâmplător reședința unei foste ferme construite în 1950 în Portlan, Statele Unite ale Americii. S-au îndrăgostit imediat de proprietate, mai ales de modul în care este inundată de lumină naturală, și, fără să stea prea mult pe gânduri, au decis să o cumpere, deși locuința fusese neglijată și avea serioasă nevoie de reparații și recondiționări.

RECONDIȚIONAREA ȘI NOUL DESIGN AL CASEI au fost făcute de m.o.daby design (www.modabydesign.net), o firmă americană specializată în design și recondiționări de locuințe. Atât proprietarii,

cât și proiectanții au fost de acord să păstreze forma și compartimentarea casei, în afară de o mică adăugire la intrarea în casă. Aceasta a fost complet refăcută și a scos în evidență faptul că locuința are un etaj întreg sub pământ. Intrarea are acum scările mutate cu o treaptă mai jos, iar unghiul și volumul acoperișului din această zonă au fost readaptate pentru a face față unei intrări sub pământ.





ADAM ȘI BECKEY ȘI-AU DORIT UN SPAȚIU CÂT MAI DĂȘCHIS, așa că scările au fost mutate la intrare, iar pereții înălțurați pentru a face loc livingului, sufrageriei și bucătăriei să se îmbine într-o singură încăpere. Unghiurile dramatice ale tavanului de aici au fost create prin boltirea livingului și plierea acoperișului de la intrare și de la colțul din spatele sufrageriei.

PENTRU CĂ IUBESC LUMINA NATURALĂ ȘI VOR SĂ SE BUCURE DE NATURĂ, să simtă vecinătatea copacilor, să admire cerul, proprietarii au optat pentru un perete din sticlă; astfel, livingul comunică cu frumosul peisaj din grădină prin uși glisante din sticlă. Natura își găsește locul în casă și datorită lemnului de cireș, de cedru și de brad Douglas, folosit fără reținere în toată casa, aducând un sentiment de căldură și confort modernei locuințe. O scară din lemn masiv leagă cele două niveluri ale casei, parterul și subsolul, iar podeaua rezistentă din beton de la nivelul inferior este ușor de îngrijit și un bun conductor de căldură pentru sistemul de încălzire prin pardoseală.



Părinții își pot vedea în voie de treburile lor în timp ce copiii se joacă la nivelul inferior al casei

DUPĂ CUM PROBABIL V-ATI DAȚ SEAMA, CASA ESTE ÎMPĂRȚITĂ ÎN DOUĂ ZONE.

Parterul este „zona adulților”, iar nivelul inferior se află „zona copiilor”. Astfel, dormitorul matrimonial, biroul, livingul, sufrageria și bucătăria sunt toate la parter pentru a da adulților liniște și intimitate atunci când și-o doresc. Pe de altă parte, nivelul inferior găzduiește camerele copiilor și o cameră de joacă. Cât timp copiii au fost mici, biroul, aflat lângă dormitorul matrimonial, a fost folosit drept creșă.



DIN MOMENTUL ÎN CARE S-AU MUTAT ÎN CASĂ, Adam și Becky și-au dat seama cât de bine funcționează această compartimentare pentru ei și modul lor de viață. În timp ce ei stau la nivelul principal și socializează cu prietenii veniți în vizită, copiii se joacă liniștiți și în siguranță la nivelul inferior. Baia principală, aflată și ea în zona adulților, este în totalitate acoperită cu plăci de marmură, are două chiuvete și o cadă în fața căreia este un geam ce dă spre grădină. Baia mică, aflată la nivelul inferior, are aceleași plăci de marmură, o singură chiuvetă și o zonă pentru duș.

*Întră pe
www.casa-gradina.ro
și vezi planurile casei
înainte și după renovare*